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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE ABRIL DE 2023 

  

Aos 13 (treze) dias do mês de abril de 2023 às 10h00min foi realizada a 11ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Porto Seguro, na sede própria da mesma, localizada à Praça Antonio Carlos Magalhães, nº. 

30. Feita a primeira chamada dos Vereadores, e não havendo número suficiente para dar início à Sessão, 

aguardou-se 15 (quinze) minutos para ser feita a segunda e última chamada, conforme determina o 

Regimento Interno. Findo este prazo, foi feita a segunda chamada que constatou número legal de 

Vereadores. O Presidente Dilmo Batista Santiago, declara aberta a Sessão sob a proteção de Deus, com a 

prece do Pai Nosso – de acordo com a Resolução Nº. 46 de 23 de março de 2000, e com as presenças dos 

Vereadores: Ariana Fehlberg, Charles Sena Santos, Eduardo Levino Soares Filho, Enildo Rodrigues 

da Gama, Lionete Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, Nilson Cardoso Bezerra, Reinaldo Bispo 

dos Santos, Robinson Leão Vinhas, Saulo Jesus de Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho; constando 

à ausência dos Vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo 

Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Expediente: Aprovação das Atas 

das Sessão Ordinária e Extraordinária do dia 05 (cinco) de abril de 2023 foi aprovada pela unanimidade 

dos presentes, constando ausência dos Vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos 

Santos Brito – falecimento do irmão; Evanildo Santos Lage – atestado de saúde; Kempes Neville 

Simões Rosa – atestado de saúde; e Ronildo Vinhas Alves – exame médico. Para Leitura Do Executivo 

Municipal: Mensagem Nº 012/23 acompanhando Projeto de Lei Nº 012/2023 que “Dispõe sobre 

Autorização do Legislativo Municipal para realização de concurso público para cargos e funções”. Do 

Legislativo Municipal: Projeto de Lei 042/2023 autoria vereador Vinicius Pinheiro Parracho – Matéria: 

Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Segurança Pública do município de Porto Seguro, cria 

o Fundo de Segurança Pública e de Combate a Violência e a Criminalidade do município de Porto Seguro, 

e dá outras providências. Projeto de Lei 043/2023 autoria vereador Vinicius Pinheiro Parracho – 

Matéria: Reconhece oficialmente a Língua Brasileira de Sinais-Libras no município. Projeto de Lei 

044/2023 autoria vereador Vinicius Pinheiro Parracho – Matéria: Dispõe sobre o prazo de validade do 

laudo Médico Pericial que atesta o Transtorno do Espectro Autista no âmbito do município de Porto 

Seguro. Projeto de Lei Nº 045/2023 autoria vereador Charles Sena Santos – Matéria: Institui no 

Calendário Oficial de Porto Seguro o Festival Viva Luiz Gonzaga. Projeto de Lei Nº 046/2023 autoria 

vereador Dilmo Batista Santiago – Matéria: Determina o estabelecimento de Área Escolar de Segurança 

e Cidadania-AESC no entorno das escolas públicas municipais como espaço prioritário de serviços 

públicos. Projeto de Resolução Nº 009/2023 autoria vereador Enildo Rodrigues da Gama – Matéria: 

Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Dr. Tibério Coelho Magalhães. Dando prosseguimento o 

Líder de Governo vereador Robinson Leão Vinhas solicitou do presidente vereador Dilmo Batista 

Santiago a colocar o projeto de lei nº 012/2023 do Executivo Municipal conforme acima citado em 

primeira votação. O presidente Dilmo Batista Santiago colocou a solicitação do Líder do Governo para 

apreciação dos vereadores que acataram a mesma. No Pequeno Expediente fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Lucas Farias Barreto Souza, Reinaldo Bispo dos Santos, Lionete Matsui, Nilson 

Cardoso Bezerra, Eduardo Levino Soares Filho, Enildo Rodrigues da Gama, Vinicius Pinheiro 

Parracho, Charles Sena Santos e Robinson Leão Vinhas.  Ordem do Dia do Executivo Municipal – 

Para 2º Votação: Projeto de Lei Nº 012/2023 – Matéria: Institui o Programa de Redução de Agressor 

de Violência Doméstica e Familiar, estabelece diretrizes para a criação dos Serviços de Reeducação do 

Agressor. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias 

discussões por parte dos vereadores o projeto conforme acima citado foi aprovado pelos vereadores 

presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, 

Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves.  

Do Legislativo Municipal – Para 2º Votação: Projeto de Lei Nº 030/2023 autoria vereador Vinicius 

Pinheiro Parracho – Matéria: Dispõe sobre a obrigatoriedade da reciclagem de resíduos sólidos orgânicos 
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no município de Porto Seguro. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento 

Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores o projeto conforme acima citado foi 

aprovado pelos vereadores presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes 

Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo 

Vinhas Alves. Projeto de Lei Nº 033/2023 autoria vereador Charles Sena Santos – Matéria: Institui o 

Projeto Municipal de Saúde Renal, no município de Porto Seguro. Quórum: Maioria Absoluta de acordo 

com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores o projeto 

conforme acima citado foi aprovado pelos vereadores presentes, constando ausência dos vereadores: 

Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville 

Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Projeto de Lei Nº 034/2023 autoria vereador Nilson Cardoso 

Bezerra – Matéria: Dispõe sobre a criação do Dia Municipal do Projeto “Quebrando o Silêncio", no âmbito 

do Município de Porto Seguro, e dá outras providências”. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o 

art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores o projeto conforme 

acima citado foi aprovado pelos vereadores presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson 

Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa 

e Ronildo Vinhas Alves. Projeto de Lei Nº 036/2023 autoria vereador Enildo Rodrigues da Gama – 

Matéria: Reconhece de Utilidade Pública Municipal a Associação Comunitária de Agricultores Brilho da 

Terra. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias 

discussões por parte dos vereadores o projeto conforme acima citado foi aprovado pelos vereadores 

presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos 

Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Projeto de Lei Nº 

037/2023 autoria vereador Enildo Rodrigues da Gama – Matéria: Reconhece de Utilidade Pública 

Municipal a Associação de Mulheres Produtoras Rurais Agroecológicas. Quórum: Maioria Absoluta de 

acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores o 

projeto conforme acima citado foi aprovado pelos vereadores presentes, constando ausência dos 

vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, 

Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Projeto de Lei Nº 038/2023 autoria vereador 

Reinaldo Bispo dos Santos – Matéria: Institui o cartão de identificação para pessoas com transtorno do 

espectro autista, residente no município e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo 

com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores o projeto 

conforme acima citado foi aprovado pelos vereadores presentes, constando ausência dos vereadores: 

Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville 

Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Projeto de Lei Nº 039/2023 autoria vereador Reinaldo Bispo dos 

Santos – Matéria: Dispõe sobre a obrigatoriedade das Unidades Hospitalares da Rede Pública e Privada 

no âmbito municipal de realizarem os exames para diagnóstico precoce da encefalopatia crônica não 

progressiva da infância (PC- paralisia cerebral) – DIPREPAC (nos recém nascidos) e dá outras 

providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de 

várias discussões por parte dos vereadores o projeto conforme acima citado foi aprovado pelos 

vereadores presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival 

dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Projeto 

de Lei Nº 040/2023 autoria vereador Saulo Jesus de Almeida – Matéria: Reconhece de Utilidade Pública 

Municipal a Associação Com Unidade Familiar Tonheira. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o 

art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores o projeto conforme 

acima citado foi aprovado pelos vereadores presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson 

Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa 

e Ronildo Vinhas Alves. Projeto de Resolução Nº 031/2022 autoria vereador Enildo Rodrigues da Gama 

– Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Dr. Euler Gonçalves da Silva. Quórum: Dois 

Terços de acordo com o art. 143 do Regimento Interno. Projeto de Resolução Nº 006/2023 autoria 

vereador Dilmo Batista Santiago – Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Ten. Cel. PM 



63 
 

 
 

 
Estado da Bahia 
Câmara Municipal de Porto Seguro 
 

Anacleto França. Quórum: Dois Terços de acordo com o art. 143 do Regimento Interno. Depois de várias 

discussões por parte dos vereadores o projeto conforme acima citado foi aprovado pelos vereadores 

presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos 

Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Projeto de 

Resolução Nº 007/2023 autoria vereador Saulo Jesus de Almeida – Matéria: Concede Título de Cidadã 

Portosegurense a Sra. Franciane Almeida Cardoso. Quórum: Dois Terços de acordo com o art. 143 do 

Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores o projeto conforme acima 

citado foi aprovado pelos vereadores presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli 

Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e 

Ronildo Vinhas Alves. Projeto de Resolução Nº 009/2023 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos 

– Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Sr. Sebastião José Ferreira. Quórum: Dois 

Terços de acordo com o art. 143 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos 

vereadores o projeto conforme acima citado foi aprovado pelos vereadores presentes, constando 

ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo 

Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Projeto de Resolução Nº 011/2023 

autoria vereador Dilmo Batista Santiago – Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Sr. 

Marcel Alexandre da Silva. Quórum: Dois Terços de acordo com o art. 143 do Regimento Interno. Depois 

de várias discussões por parte dos vereadores o projeto conforme acima citado foi aprovado pelos 

vereadores presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival 

dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Do 

Executivo Municipal para 1ª Votação: Projeto de Lei Nº 012/2023 que “Dispõe sobre Autorização do 

Legislativo Municipal para realização de concurso público para cargos e funções”. Depois de várias 

discussões por parte dos vereadores o projeto conforme acima citado foi aprovado pelos vereadores 

presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos 

Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Do Legislativo 

Municipal para 1º Votação: Projeto de Lei Nº 035/2023 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – 

Matéria: Institui a meia-entrada para professores do ensino fundamental, médio, técnico e universitário 

em quaisquer eventos culturais exibidos nas salas e casas de espetáculo, inclusive museus, exposições e 

shows no âmbito municipal e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 

142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores o projeto conforme 

acima citado foi aprovado pelos vereadores presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson 

Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa 

e Ronildo Vinhas Alves. Projeto de Lei Nº 041/2023 autoria vereador Vinicius Pinheiro Parracho – 

Matéria: Altera a Lei Municipal nº 1343 de 24 de março de 2017, que cria no município de Porto Seguro 

a Escola do Legislativo e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 

do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores o projeto conforme acima 

citado foi aprovado pelos vereadores presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli 

Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e 

Ronildo Vinhas Alves. Projeto de Resolução Nº 008/2023 autoria vereador Robinson Leão Vinhas – 

Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Dr. Luiz Vianna de Oliveira. Quórum: Dois 

Terços de acordo com o art. 143 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos 

vereadores o projeto conforme acima citado foi aprovado pelos vereadores presentes, constando 

ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo 

Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Requerimentos: Nº 084/23 autoria 

vereador Dilmo Batista Santiago – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com a Policia 

Militar da Bahia para intensificação da Ronda Escolar. O requerimento conforme acima citado foi 

aprovado; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos 

Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 085/23 autoria 

vereador Enildo Rodrigues da Gama – Requer do Executivo Municipal o envio de Proposição versando 



64 
 

 
 

 
Estado da Bahia 
Câmara Municipal de Porto Seguro 
 

sobre o auxílio feira. O requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos 

vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, 

Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 086/23 autoria vereador Charles Sena Santos 

– Requer do Executivo Municipal o destacamento de guarnição da Guarda Civil Municipal para as escolas 

e praças públicas. O requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos 

vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, 

Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 087/23 autoria vereador Reinaldo Bispo dos 

Santos – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com o Ministério da Educação para 

instalação de portas eletrônicas de segurança nas entradas das escolas municipais. O requerimento 

conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes 

Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo 

Vinhas Alves. Nº 088/23 autoria vereador Nilson Cardoso Bezerra – Requer do Executivo Municipal 

celebração de convênio o Governo Estadual para troca de lâmpadas de LED nas ruas: Brasília, Rafael 

Vinhas, Fernando Koragem e Recife no bairro Campinho. O requerimento conforme acima citado foi 

aprovado; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos 

Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 089/23 autoria 

vereador Ronildo Vinhas Alves – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio o Ministério 

do Turismo para revitalização da rua Marechal Deodoro (rua do Mangue). O requerimento conforme 

acima citado foi aprovado; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, 

Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. 

Nº 090/23, autoria Edil, Saulo Jesus de Almeida–Requer do Executivo Mun. celebração de convênio com 
o Min. do Turismo para construção de creche tempo integral em Sapirara distrito de Trancoso. O 

requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos vereadores: Anderson 

Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa 

e Ronildo Vinhas Alves. Nº 091/23 autoria Edil, Robinson Leão Vinhas–Requer do Executivo Mun. 

celebração de convênio através de Emenda Parlamentar da Dep. Alice Portugal, para aquisição de ônibus 

para o Col. Modelo Luiz Eduardo e Van para o CRAS itinerante. O requerimento conforme acima citado 

foi aprovado; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos 

Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 092/23 
autoria vereador Eduardo Levino Soares Filho – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio 

com o Ministério das Cidades para pavimentação asfáltica na rua Itajaí, rua Angelino Marcondes, distrito 

de Vera Cruz. O requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos 

vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, 

Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 093/23 autoria vereadora Ariana Fehlberg – 

Requer do Executivo Municipal a disponibilizar segurança para o Mercado Municipal Pedro Abade. O 

requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos vereadores: Anderson 

Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa 

e Ronildo Vinhas Alves. Moções: Nº011/23 autoria vereador Charles Sena Santos – Moção de 

Congratulações ao atleta Portosegurense ao Sr. Cauly Oliveira Souza, jogador do Esporte Clube Bahia. A 

moção conforme acima citada foi aprovada; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli 

Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e 

Ronildo Vinhas Alves. Nº 012/23 autoria Câmara Municipal – Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. 

Ivanildo Santos Brito. A moção conforme acima citada foi aprovada; constando ausência dos 

vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, 

Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Indicações: Nº 085/23 autoria vereador Dilmo 

Batista Santiago – Instalação de câmeras de segurança nas escolas públicas. A indicação conforme acima 

citada foi aprovada; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival 

dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 

086/23 autoria vereador Enildo Rodrigues da Gama – Limpeza dos bueiros e galerias de água pluvial da 
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rua Cova da Moça e do bairro Pequi, cascalhamento da ladeira da CAUF. A indicação conforme acima 

citada foi aprovada; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival 

dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 

087/23 autoria vereador Charles Sena Santos – Pavimentação e drenagem da rua Elis Regina no Bairro 

Vila Verde, pavimentação e drenagem da rua Ubiratan Bittencourt Oliveira Silva 3ª Etapa Parque 

Ecológico, reposição de lâmpadas comuns por Led na rua Ubiratan Bittencourt Oliveira Silva 3ª Etapa 

Parque Ecológico, pavimentação e drenagem das ruas dos bairros: Sunset e do Rio da Vila. A indicação 

conforme acima citada foi aprovada; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes 

Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo 

Vinhas Alves. Nº 088/23 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – Construção do muro da escola 

Ebenezer, distrito de Trancoso. A indicação conforme acima citada foi aprovada; constando ausência 

dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, 

Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 089/23 autoria vereador Nilson Cardoso 

Bezerra – Instalação de sistema de drenagem, na rua das Pitangueiras (imediações do condomínio 

Maricota). A indicação conforme acima citada foi aprovada; constando ausência dos vereadores: 

Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville 

Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 090/23 autoria vereador Saulo Jesus de Almeida – Construção 

de praça com academia ao ar livre no assentamento Chico Mendes. A indicação conforme acima citada 

foi aprovada; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos 

Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 091/23 
autoria vereador Eduardo Levino Soares Filho – Iluminação pública na av. Porto Seguro próximo a escola 

Alcides Faustino distrito de Vera Cruz, perfuração de poço artesiano na ACAUF. A indicação conforme 

acima citada foi aprovada; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, 

Derival dos Santos Brito, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves.  

O Presidente Dilmo Batista Santiago agradeceu a presença de todos, marcando a próxima Sessão para o 

dia 20 e abril. Não havendo nada mais a se tratar, lavrou-se a “Ata” que depois de lida e aprovada, vai 

assinada pelo Senhor Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e demais Vereadores. 

 

 

 

 

 

 

 

 


